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-: Ejercicios Combinados en Z

Ejercicios combinados: es una combinacion de operaciones suma, resta, multiplicacion y division.
Para resolver estos ejercicios debe respetarse el orden de resolucion de las operaciones que es

el siguiente:

Si hay paréntesis
en la operacion,
se deben
resolver
primero!!
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En la practica vamos a separar términos, se hacen arcos sobre el ejercicio, estos arcos caen o
bajan en las operaciones de suma y resta, quedando asi establecido el orden. Las operaciones
que separan términos son suma y resta. Después se resuelve cada término, hasta que quede una

suma algebraica.
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Ejemplo B
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Observar que los paréntesis que aparecen en los ejemplos solo estan para que no se
superpongan el signo del numero y el de multiplicacion o division, solo por una cuestién de orden,

no debo suprimirlos, ni realizar ninguna operacion en ellos, salvo en los siguientes casos:
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Ejercicio 1 Separar en términos y resolver.

a) 7-12:(-4)= by —9+2.3= c) (-3).(-7)+4=
d) 28:(-7)+5= e) 32:4-2= f) —5. (—4)+7=
9) —-1.4+8= h)y 2— (=5).7 = i) 8-12:6=

) 6-(-2).(-3) = k) 6.(-2)-5= N-9:(-3)+(-5)=

m) -100:(-50)+12= N —(-7).6-4= 0)36:(-9)+(-6)=

Ahora vamos a resolver ejercicios combinados con mas términos.

Ejemplo D

5 51 6as no Seconsideren para (a
E».e aracion e Erminay fperqut son S1g00s

d.,g_ l.as HUME{‘GIIT‘\Q de ‘:'Fereclﬂr‘.?f,
10 =23 ~ufgdh

-

i
— RESU‘?[IUG 'IE-‘_I dlULELG*’\ '\I ﬁ‘]ullj?llt’:li{oj

- AD =2 + 25 — SVprime péréq}féts
—_A3 + 20 = Al Q;WEJ SUMO

-



Ejercicio 2: Separar en términos y resolver, suprimiendo paréntesis cuando sea necesario.

a) 18-8:(-4)—6.(-2)=

b) 7.(-3)+5-30:(-6)=

C) —23+12:(-6)—(-3).2=

d) —10:(-5)+5.(-3)—24:(-8) =
€) 45:9+(+32):(-8)—(+2).7=
f) —100:(-50)+25:5—(-26):13=
g) 9—(+6).3+40:8—(-5)=

h) —36-9.(-2)+5.(-4)-35:7=

¢ Como resuelvo si hay una operacion entre parentesis en
el ejercicio?

Ejemplo E:
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Ejemplo F
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Ejercicio N°3: Separar en términos, resolver los paréntesis y encontrar el resultado final.

a) 24:(—4)+(-3).5-6= b) (9-2.3):(-3)= c)—5+(10+5):3=
d) 12:(-4)+2.(=3)= e) (-7+7).0-4 +3= f)(5-8):(-2—1)=
9) (12+8):(-5)-(-4).(-2)= h) -6+(2-6):(-2)+5.(-2)=

i) —20:4.3+(12-8) .(-2)= j) (1-5.3):2-8:(-2).(-5)+6=

K) (-15:3+7).3+(-9)—4 . (-8)= ) -11+(-3-6:2)+8—(-2).0=



